
 

 

Laszlóczki László Magán-Autósiskola                                      
7030 Paks Könyök u. 1. 
Adószáma: 52783272-1-37 
 

TÁJÉKOZTATÓ, A JÁRMŰVEZETŐKÉPZÉS VÁLLALÁSI, ILLETVE VÉGREHAJTÁSI 
FELTÉTELEIRŐL 

 
1.  A képzőszerv neve: Laszlóczki László Magán-Autósiskola 
 Címe: 7030 Paks Könyök u. 1. 
 Telefonszáma: 06-20-9-428-153 
 Honlap: www.laszloczkiautosiskola.oldalunk.hu  
 E-mail cím: civ780@gmail.com  
2.  A cég formája: egyéni vállalkozás 
 
3.  A vállalkozói igazolvány száma: EK-339262 
 
4.  A kamarai regisztrációs száma:  
 
5.  A képzési engedély száma: DD/KC/NS/A/88/2/2010. 
 
6.  Az iskolavezető neve: Laszlóczki László   
 Igazolvány száma: 3360 
 
7.  Az ügyfélfogadó címe: Paks Könyök u. 1 
 Telefonszáma: 06-20-9-428-153 
 Az ügyfélfogadás időpontja: hétfőtől-péntekig 18.00-20.00 óráig 
                                                                                  
 
8.  Telephelye: Paks Könyök u. 1                          telefon: 20-9-428-153 
     Autósiskola: Paks Könyök u. 1 telefon: 20-9-428-153 
     Tanpályák:  7030 Paks,  Vasút u. 14. 
                         7100 Szekszárd, Kövendi S. u.  
      B.ü: 7100 Szekszárd, Keselyűsi út. 120. 
                                           .  
 
9.  Az autósiskolánál oktatási tevékenységet végző munkatársaink: 
 

Laszlóczki László: elméleti, gyakorlati oktatás / Mitsubishi dízel/  
Bucsi Ákos: gyakorlati oktatás  / Honda dízel /  
Farkas Péter: gyakorlati oktatás  / VW Golf dízel /  
Szeri Géza: gyakorlati oktatás  / Fiat dízel / 
Gazdag István: gyakorlati oktatás  / Ford dízel / 
Rodenbücher József: gyakorlati oktatás  /Opel dízel/ 
Hornyák József: elmélet+gyakorlat  /Opel dízel/ 
Farkas Mihály: gyakorlat  /Ford dízel/ 

 
 
 
A képzőszerv vállalja, hogy a tanulót a jelentkezéstől kezdve az utolsó vizsgáig teljes képzésben 
részesíti. 

http://www.laszloczkiautosiskola.oldalunk.hu/
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Elméleti tanfolyamokat, valamint az alap és főoktatást a tanuló igényeinek figyelembevételével, 
a rendelkezésre álló technikai eszközök igénybevételével, igyekszik a lehető legjobb szakmai 
színvonalon végezni. 
 
Az autósiskola által indítandó tanfolyamokra jelentkezni lehet az előzőekben megjelölt helyen és 
időpontban, valamint telefonon.  
 
A tanfolyamra felvehető aki: 
 

 kitölti és aláírásával hitelesíti a jelentkezési lapot, személyigazolvánnyal és alapfokú 
végzettséget igazoló okmánnyal igazolja az adatok helyességét./ segédmotornál nem kell 
iskolai végzettség/ (AM kat.) írásbeli szerződést köt az autósiskolával /a fiatalkorúval -18 év 
alatt- kötött szerződést a törvényes képviselővel is meg kell kötni./  

A tanuló meghatalmazza a székhelycím alatti képzőszervet, hogy a tanuló vezetői engedélye 
megszerzésével kapcsolatos eljárásban a vizsgára jelentkezések során a hatóságnál a tanuló helyett 
eljárjon.  

 

 Meghatalmazást fiatalkorúak esetén a tanuló törvényes képviselőjének is alá kell írnia.  

 megfelel a háziorvosnál végzett egészségi alkalmassági vizsgálaton /EÜ-1/ és az erről kapott 
igazolást csatolja a jelentkezési és vizsgalaphoz. /Nem kell orvosi alkalmassági vizsgálat  (AM 
kat.) esetén  

 elérte a jogszabályban meghatározott életkort vagy annál legfeljebb 180 nappal fiatalabb. 
o Segdmotoros kerékpár (AM kat.): 14. életév 
o Motorkerékpár /A-1/: 16. életév 

125 cm3-t meg nem haladó hengerűrtartalmú, kétkerekű motorkerékpár, amelynek 
teljesítménye a 11 KW-ot nem haladja meg. 

o Motorkerékpár /A 24. életév betöltése után  
Korlátozás nélkül minden motorkerékpár. 

o Személygépkocsi /B-kategória/: 17. életév 
3500 kg-ot meg nem haladó megengedett együttes tömegű gépjármű vagy gépjármű és 
pótkocsiból álló jármű szerelvény, személyszállítás maximum 9 fő vagy 3500 kg 
megengedett legnagyobb össztömegű gépjármű és hozzákapcsolt max. 750 kg súlyú 
könnyű pótkocsival, kivétel, ha kezdő vezető. 

o Tehergépkocsi /C-kategória/ 21. életév és B kategóriás vezetői engedély 
o Tehergépkocsi és pótkocsi /C+E kategória/ C kategóriás vezetői engedély vagy 1 évnél 

nem régebbi vizsgaigazolás, ne legyen kezdő vezetői engedélye. 
o PÁV: http://www.nkh.hu/pav/Lapok/default.aspx  

 
 
Elméleti / KRESZ / vizsgára bocsátható aki: 
 

 a tanfolyam elméleti részét igazoltan elvégezte, vagy annak elvégzése alól felmentést kapott. / 
felmentés: magyar nyelvet nem beszélő, siket, mozgáskorlátozott / 

 a jogszabályban / beiskolázásnál már említett / meghatározott életkort betöltötte, annál 
legfeljebb 90 nappal fiatalabb. 

 megfelel a beiskolázás követelményeinek, az életkort kivéve. 

 a képzőszerv felé az elméleti oktatási díjat illetve a vizsgadíjat befizette. 
 
A beiskolázott jelölt KÖTELES a mellékletben meghatározott foglalkozásokon, vezetési órákon részt 
venni. 

http://www.nkh.hu/pav/Lapok/default.aspx


 

 

Az elméleti foglalkozások valamelyikén nem tud megjelenni, úgy köteles pótfoglalkozáson részt 
venni az autósiskolával egyeztetet időpontban. A pótfoglalkozás történhet egyéni felkészítés 
alapján, vagy párhuzamos tanfolyamon való részvétellel. A pótfoglalkozás óradíja nem tér el az 
egyéb óradíjaktól. 
 

Járműkezelési vizsgára bocsátható AM; A1; A kategóriából aki: 
 

 a mellékletben meghatározott minimális óraszámot levezette, a jogszabályban előírt életkort 
betöltötte. / segédmotoros kerékpár esetén legfeljebb 90 nappal fiatalabb / 

 AM; A1; A kat. motorkerékpár esetében öltözéke a jogszabályban előírtaknak megfelel. 

 a képzőszerv felé az oktatási órák díját illetve a vizsgadíjat kifizette. 

 gyakorlati vezetési oktatást csak sikeres elméleti vizsgával kezdhet meg. 
 
Rutinvizsgára bocsátható C; C+E kategóriából aki: 
 

 a mellékletben meghatározott minimális óraszámot levezette 

 a jogszabályban előírt életkort betöltötte 
 
Forgalmi vizsgára bocsátható aki: 
 

 a mellékletben meghatározott minimális óraszámot levezette és aláírásával igazolta. 

  jogszabályban előírt életkort betöltötte, és JK; Bü és Rutin vizsgán megfelelt. 

  AM; A1; A kat. motorkerékpár esetében öltözéke a jogszabályban előírtaknak megfelel. 
 

 
OKTATÁSI DÍJAT CSAK AZ  ÜGYFÉLSZOLGÁLATON LEHET BEFIZETNI 
VIZSGADÍJAT A TOLNA MEGYEI KORMÁNYHIVATAL SZEKSZÁRDI JÁRÁSI HIVATALA MŰSZAKI 
ENGEDÉLYEZÉSI ÉS FOGYASZTÓVÉDELMI FŐOSZTÁLY KÖZLEKEDÉSI ÉS ÚTÜGYI OSZTÁLYÁN LEHET 
BEFIZETNI 
A Tolna Megyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatala Műszaki Engedélyezési és 
Fogyasztóvédelmi Főosztály Közlekedési és Útügyi Osztály címe: 7100 Szekszárd, Kiskorzó tér 3. 
A jogszabályban előírt óraszámokat, vizsgákhoz tartozó vizsgadíjakat, az órák időtartamát, valamint 
az oktatási díjakat a Tandíjtáblázat tartalmazza. 
Ha az előre egyeztetett gyakorlati vezetési oktatáson a tanuló indokolatlanul nem jelenik meg vagy 
az oktatási óra előtt legalább 6 órával nem jelenti be, úgy a képzőszerv 1 óra oktatási díjnak 
megfelelő összeget számol fel. 
 
Az alapoktatás és főoktatás során az alábbi járműtípusok választhatók: 
 

 segédmotoros kerékpár kategória (AM kat.):  Honda PAL típusú robogó 

 motorkerékpár / A-1 /: ETZ-125 
 motorkerékpár / A /: Honda Hornet 

 személygépkocsi / B /: VW Golf, Ford, Suzuki, Mitsubishi, Fiat, Honda 

 Tehergépkocsi, pótkocsi /C; C-E/:  ( Bérelt: Bernhardt János)  
      Tehergépkocsi rendszáma: LPA-422 M.A.N 
      Nehéz pótkocsi: rendszáma: XBF-261  
 

 
 

 



 

 

A tanuló kötelezettségei és jogai: 
 

 köteles a tanuló az előírt minimális oktatási órán részt venni, jelenléti ívet vagy a vezetési 
kartont minden oktatáson aláírni, hiányzás esetén, pótfoglalkozáson részt venni. 

 a mellékletben feltüntetett díjakat, elméleti tanfolyam esetén a tanfolyam végéig, gyakorlati 
vezetés esetén járműkezelés, rutin illetve forgalmi vizsgáig vagy a tárgy hónapban vezetett 
órákat a hónap végéig megfizetni köteles. 

 Vizsgadíjakat a vizsga előtt minimum 7 nappal előbb befizetni. Az oktatási illetve 

vizsgadíj befizetés elmaradása esetén a vizsga, nem bonyolítható le. 

 a tanulónak joga van a minimális óraszám után vizsgára jelentkezni. / Természetesen az 
oktatóval történő, konzultálás után pótóra vásárolható, díja megegyezik az alapóráéval./  

 a tanuló választhat a rendelkezésre álló technikai eszközök vagy oktatók közül, az oktatási 
tevékenység idejére. 

 a tanuló halaszthatja a vizsgáit, de első sikeres elméleti vizsgájától számítva gyakorlati vizsgáját, 
kettő éven belül be kell fejeznie. Ha nem tud ez idő alatt sikeres forgalmi vizsgát tenni, úgy  új 
tanfolyamot kell elvégeznie. 2 éven belül ötször sikertelen forgalmi vizsgát tesz úgy PAV 
vizsgálaton kell részt vennie. (Erről az iskola vezető ad tájékoztatást.)  

 a tanulónak joga van a tanfolyam menete közben / ha nincs megelégedve a szolgáltatással, vagy 
elköltözik, stb./ másik oktatót kérni, vagy másik képzőszervnél folytatni a képzést. 
Ebben az esetben az autósiskola nem gördít akadályt, ellenkezőleg 10 napon belül egy képzés 
igazolás nyomtatvánnyal igazolja az addig elvégzett tanfolyam részvételt, vezetési órákat. A 
tanuló köteles kifizetni az addigi szolgáltatás díját, külön díjat nem számol fel. 

 az Autósiskola által rendelkezésre bocsátott tananyagot (CD) az elméleti vizsga előtt vissza 
kell juttatni. 

 külföldi állampolgárok vezetői engedélyt vagy kategóriabővítést szerezhetnek, de a 
vizsgaigazolás kiadásának feltétele 6 hónapos igazolt tartózkodási engedély. 

 a vizsgaigazolás kiadásának feltétele, a közúti elsősegély vizsga igazolása, vagy a felmentés 
igazolása amit a Tolna Megyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatala Műszaki 
Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Közlekedési és Útügyi Osztálya állít ki. A vezetői 
engedély kiállításának nincs illetéke, kivéve akkor, ha már rendelkezik vezetői engedéllyel.  

 a tanfolyamon résztvevőknek közúti elsősegély nyújtási ismeretekből vizsgát kell tennie, 
/ Kivéve, ha jogszabályban meghatározott iskolai végzettség felmentést ad, vagy rendelkezik 
1984. január 1-után szerzett vezetői engedéllyel, illetve járművezetői igazolvánnyal, vagy 
megszerezte a Magyar Vöröskereszt által kiállított közúti elsősegély vizsga igazolását./ 
melyet a Vöröskereszt megyei szervezete végez az autósiskola közreműködésével. 

 
Panaszával fordulhat: 

 Laszlóczki László 7030 Paks, Könyök u. 1. Telefonszám: 0620/942-8153 

 Tolna Megyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatala Műszaki Engedélyezési és 
Fogyasztóvédelmi Főosztály Közlekedési és Útügyi Osztály, 7100 Szekszárd Kiskorzó tér 3. 
Telefonszám: 74/415-411/158 

 Helyi Önkormányzat jegyzője, vagy Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, 7100 
Szekszárd, Arany János utca 23-25. 

 
 
Érvényes: 2017.01.31. 
     
                                                                   
                                                                                     -------------------------------------------------- 
                                                                                           Laszlóczki László iskolavezető 


